



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

RETIFICAÇÃO Nº 1, DE 28 DE JUNHO DE 2024
EDITAL IFRS CAMPUS VIAMÃO Nº 7, DE 4 DE JUNHO DE 2024.
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS

A DIRETORA-GERAL DO *CAMPUS VIAMÃO* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei nº 11.788/2008, Lei nº 13.146/2015, Decreto nº 9.427/2018 e Instrução Normativa nº 213/2019, torna pública a Retificação Nº do 1 Edital IFRS Campus Viamão Nº 8, de 4 de Junho de 2024 - Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Estagiários.

Onde se lê:

9 - DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

| ETAPA | PERÍODO | LOCAL |
|--|---|---|
| Período de recebimento das inscrições | Do dia 4/06 até às 23h59min do dia 10/06/2023 | https://forms.gle/uKWn9xRquGcmfA6q6 |
| Homologação preliminar das inscrições | 12/06/2024 | https://ifrs.edu.br/viamao/editais/ |
| Prazo para interposição de recurso contra a homologação preliminar das inscrições | 13/06/2024 | https://forms.gle/VSBc8d3P4HnaW8KGA |
| Resultado final das inscrições | 14/06/2024 | https://ifrs.edu.br/viamao/editais/ |
| Convocações para as entrevistas, análise curricular e procedimento de heteroidentificação complementar | 14/6/2024 | https://ifrs.edu.br/viamao/editais/ |



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

| | | |
|--|---|---|
| Procedimento de heteroidentificação complementar | 17/6/2024 | Sala anexa ao Gabinete |
| Entrevista e análise curricular | 17 a 19/06/2024 das 08h às 12h e das 14h às 18h | Sala anexa ao Gabinete |
| Resultado preliminar das entrevistas e da Análise Curricular | 21/06/2024 | https://ifrs.edu.br/viamao/editais/ |
| Prazo para interposição de recurso contra a Homologação do Resultado Preliminar e procedimento de heteroidentificação complementar | até às 18h do dia 24/06/2024 | https://forms.gle/VSB8d3P4HnaW8KGA |
| Resultado final | Até 28/06/2024 | https://ifrs.edu.br/viamao/editais/ |
| Entrega da documentação pelos Convocados | Até 03/07/2024 | Sala da CGP/Gabinete |
| Início do Estágio | a partir de 04/07/2024 | Conforme demanda dos setores indicados no subitem 2.1 |



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

Leia-se:

9 - DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

| ETAPA | PERÍODO | LOCAL |
|--|---|---|
| Período de recebimento das inscrições | Do dia 4/06 até às 23h59min do dia 10/06/2023 | https://forms.gle/uKWn9xRquGcmfA6q6 |
| Homologação preliminar das inscrições | 12/06/2024 | https://ifrs.edu.br/viamao/editais/ |
| Prazo para interposição de recurso contra a homologação preliminar das inscrições | 13/06/2024 | https://forms.gle/VsBe8d3P4HnaW8KGA |
| Resultado final das inscrições | 14/06/2024 | https://ifrs.edu.br/viamao/editais/ |
| Convocações para as entrevistas, análise curricular e procedimento de heteroidentificação complementar | 14/6/2024 | https://ifrs.edu.br/viamao/editais/ |
| Procedimento de heteroidentificação complementar | 17/6/2024 | Sala anexa ao Gabinete |
| Entrevista e análise curricular | 17 a 19/06/2024 das 08h às 12h e das 14h às 18h | Sala anexa ao Gabinete |



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

| | | |
|--|--|---|
| Resultado preliminar das entrevistas e da Análise Curricular | 21/06/2024 | https://ifrs.edu.br/viamao/editais/ |
| Prazo para interposição de recurso contra a Homologação do Resultado Preliminar e procedimento de heteroidentificação complementar | até às 18h do dia 24/06/2024 | https://forms.gle/VsBe8d3P4HnaW8KGA |
| Resultado final | Até 28/06/2024 | https://ifrs.edu.br/viamao/editais/ |
| Entrega da documentação pelos Convocados | Até 03/07/2024 a partir de 01/07/2024 | Sala da CGP/Gabinete |
| Início do Estágio | a partir de 04/07/2024 01/07/2024 | Conforme demanda dos setores indicados no subitem 2.1 |

MAÍRA BAÉ BALADÃO VIEIRA
Diretora-Geral do Campus Viamão do IFRS
Portaria nº 147/2024



Emitido em 28/06/2024

RETIFICAÇÃO DE EDITAL N° 7/2024/2024 - GAB-VIA (11.01.16.06)
(N° do Documento: 7)

(N° do Protocolo: **NÃO PROTOCOLADO**)

(Assinado digitalmente em 28/06/2024 14:15)

MAIRA BAE BALADAO VIEIRA

DIRETOR

IFRS / CV-VIA (11.01.16)

Matrícula: ###232#4

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifrs.edu.br/documentos/> informando seu número: **7**
, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **28/06/2024** e o código de verificação:
8da8d10370